



MAROS MEGYEI TANÁCS

2021. december 23.-i 211. számú HATÁROZAT

Az "Intézményes Partnerség a Közösség Biztonságáért" megyei érdekű program és annak a bevezetésének az érdekébe, a Maros Megyei Tanács és a Maros Megyei "Horea" Vészhelyzeti Felügyelőség közötti együttműködési konvenció jóváhagyására vonatkozóan

A Maros Megyei Tanács,

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 35647/22.12.2021. sz. jóváhagyási beszámolóját, a Költségvetési Szolgálat 35683/22.12.2021. sz. Szakjelentését, a Jogügyi Szolgálatnak a 35700/22.12.2021. sz. Jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezését,

Tekintettel, a Maros Megyei "Horea" Vészhelyzeti Felügyelőség 35.155/17.12.2021. sz. átiratára,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés "d" és "e" betű, megerősítve az (5) bekezdés "h" betűvel és (7) bekezdés "a" betűvel, valamint a 135. cikkely (8) bekezdés és a 182. cikkely (1) bekezdés előírásainak alapján,

határoz:

- 1. cikkely** Jóváhagyja, az "Intézményes Partnerség a Közösség Biztonságáért" megyei érdekű programot, amely az 1. sz. mellékletbe van foglalva.
- 2. cikkely** Jóváhagyja, a Maros Megyei Tanács és a Maros Megyei "Horea" Vészhelyzeti Felügyelőség közötti együttműködést, az 1. cikkelyben említett program kivitelezésének az érdekébe, a 2. mellékletbe foglalt együttműködési konvenció szerint.
- 3. cikkely** A jelen okirat 2. sz. mellékletében előírt együttműködési konvenció szerint, a Maros Megyei Tanács által biztosított finanszírozást, a 87.02.50 "Más tevékenységek" költségvetési fejezetből biztosítják.
- 4. cikkely** Meghatalmazza a Maros Megyei Tanács Elnökét, hogy aláírja a 2. cikkelyben előírt együttműködési konvenciót.
- 5. cikkely** Az 1. és 2. sz. mellékletek a jelen határozat szerves részei.
- 6. cikkely** Jelen határozatot közlik a Maros Megyei "Horea" Vészhelyzeti Felügyelőség részére és a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának, amelyek felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
FŐJEGYZŐ
Paul Cosma



**MAROS MEGYEI TANÁCS
ELNÖK**

35647/22.12.2021. sz.
X.B.2 akta

JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

Az "Intézményes Partnerség a Közösség Biztonságáért" megyei érdekű program és annak a bevezetésének az érdekébe, a Maros Megyei Tanács és a Maros Megyei "Horea" Vészhelyzeti Felügyelőség közötti együttműködési konvenció jóváhagyására vonatkozó határozattervezet

A Maros Megyei Tanácsnál a 35.188/17.12.2021. sz. alatt iktatott átirattal, a Maros Megyei "Horea" Vészhelyzeti Felügyelőség, megküldte jóváhagyásra és kivitelezésre az "Intézményes Partnerség a Közösség Biztonságáért" megyei programot, azzal a céllal, hogy jobb körülmények között kezeljék a tűzoltási helyzeteket, a mobil vízforrásnak a biztosításával.

A Maros megyei közösség biztonsága, több intézmény közös küldetését képezi, amely a helyi illetve a megyei hatóságok mellett és támogatásával kell, egyesítsék és szinkronizálják az erőfeszítéseiket.

A program teljes költségvetése 645.000 lej, amely a Maros Megyei „Horea” Vészhelyzeti Felügyelőség hozzájárulás 60.000 lej, a Maros Megyei Tanács része pedig 585.000 lej, összeg, amely kettő, hordozható motoros pumpával felszerelt, vízszállító tartály típusú mozgó konténernek a beszerzésére lesz felhasználva.

Tekintettel, az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés "e" betű előírásaira, megerősítve a (7) bekezdés "a" betűvel, amelyek szerint, az intézmények közötti együttműködésre vonatkozó feladatkörök gyakorlása során, a megyei tanácsok együttműködési konvenciókat köthetnek más jogi személyekkel, egyes megyei közérdekű tevékenységek, munkálatok, szolgáltatások vagy projektek közösen való finanszírozásának és kivitelezésének az érdekébe, az "Intézményes Partnerség a Közösség Biztonságáért" programot és a Maros Megyei Tanács és a Maros Megyei "Horea" Vészhelyzeti Felügyelőség közötti együttműködési konvenciót, alá lehet vetni a Maros Megyei Tanács általi megvitatasra és jóváhagyásra, a mellékelt határozattervezet szerint.

ELNÖK
Péter Ferenc